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1. क्या Online शिक्षण पद्धति से आप सन्तुष्ट हैं तथा विषय समझ आ रहा है?
53 responses
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शास्त्री - प्रथम वर्ष - Section - A
शास्त्री - प्रथम वर्ष - Section - B
शास्त्री - द्वितीय वर्ष
शास्त्री - तृतीय वर्ष
आचार्य - प्रथम वर्ष
आचार्य द्वितीय वर्ष
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2. क्या सम्बन्धित विषय के  अध्यापक आपको notes उपलब्ध करवा रहे हैं?
53 responses

3. क्या शिक्षक पढाये गये विषय से सम्बन्धित गृहकार्य देते हैं?
53 responses

4.  शिक्षक द्वारा दिये गये गृह कार्य को आप समय पर करते हैं व उसकी जाँच की जाती
है?
53 responses
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5. Online शिक्षण से आपके  तकनीकी ज्ञान में अभिवृद्धि हुई है?
53 responses

6. क्या अध्यापक विषय पर विस्तृत चर्चा करते हैं?
53 responses

7. शिक्षकों का छात्रों से स्पष्ट संवाद होता है?	

53 responses
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8. शिक्षक अपने विषय व अन्य जानकारी से प्रेरित करते हैं?	

53 responses

9. क्या शिक्षक पढ़ाए गए विषय के  बारे  में प्रश्न पूछते हैं?
53 responses

10. क्या शिक्षक Online कक्षा के  समय आधुनिक शैक्षिक उपकरणों  (Audio-Visual
aids) का प्रयोग करते हैं?
53 responses
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11. क्या शिक्षक का व्यवहार छात्रों के  प्रति उत्तम हैं?
53 responses

12. क्या अध्यापक छात्रों की समस्याओं का समाधान करते हैं?	

53 responses

13. क्या आपके  विषय की आवश्यक पुस्तकें  (pdf/Word file या अन्य स्रोतों के  द्वारा)
उपलब्ध करवायी जाती हैं?
53 responses
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14. क्या आपको कोई छात्रवृत्ति मिलती है?
53 responses

15. प्रवेश प्रक्रिया, परीक्षा आवेदन, छात्रवृत्ति एवं अन्य किसी प्रक्रिया को समझने के  लिए
महाविद्यालय के  शैक्षणिक व अशैक्षणिक स्टॉफ से सहयोग मिलता है?
53 responses

16. क्या महाविद्यालय में साहित्यिक/सांस्कृ तिक/पाठ्येतर गतिविधयां संचालित हैं
53 responses
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17. क्या महाविद्यालय में साहित्यिक/सांस्कृ तिक/पाठ्येतर गतिविधयां संचालित हैं
53 responses

18. Online माध्यम से संचालित होने वाली साहित्यिक एवं सांस्कृ तिक गतिविधियों से आप
सन्तुष्ट हैं?
53 responses

19. Online माध्यम से संचालित हुई साहित्यिक एवं सांस्कृ तिक गतिविधियों से आपके
बौद्धिक व रचनात्मक विकास में अभिवृद्धि हुई है?
53 responses
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20. महाविद्यालय द्वारा दिये जा रहे पुरस्कार वितरण प्रणाली से आप सन्तुष्ट हैं?
53 responses

21. क्या कोरोना महामारी से आपके  अध्ययन रुचि, आत्मविश्वास एवं गुणवत्ता में परिवर्तन
हुआ है?
53 responses

22. क्या Online शिक्षण अवधि के  मध्य  आपके  आन्तरिक मूल्यांकन (Class Test)
 नियमित रूप से हुए हैं?
53 responses
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23. महाविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न संसाधन (Building, Equipment, Library,
Computer Lab) आदि आपके  लिए उपयोगी साबित हुए हैं?
53 responses

24. क्या यह महाविद्यालय आपकी गुणवत्ता अभिवृद्धि व भविष्य  निर्माण में उपयोगी है?
53 responses

25. क्या प्रतियोगी परीक्षाओं (B.Ed., BSTC, UGC Net, RPSC, Bank, Railway, etc.)
के  लिए आप अतिरिक्त कक्षाओं में अध्ययन की रुचि रखते हैं?
53 responses
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1. क्या Online शिक्षण पद्धति से आप सन्तुष्ट हैं तथा विषय समझ आ रहा है?
53 responses

2. क्या सम्बन्धित विषय के  अध्यापक आपको notes उपलब्ध करवा रहे हैं?
53 responses

3. क्या शिक्षक पढाये गये विषय से सम्बन्धित गृहकार्य देते हैं?
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4. शिक्षक द्वारा दिये गये गृह कार्य को आप समय पर करते हैं व उसकी जाँच की जाती है?
53 responses

5. Online शिक्षण से आपके  तकनीकी ज्ञान में अभिवृद्धि हुई है?
53 responses

6. क्या अध्यापक विषय पर विस्तृत चर्चा करते हैं?
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7. शिक्षकों का छात्रों से स्पष्ट संवाद होता है?
53 responses

8. शिक्षक अपने विषय व अन्य जानकारी से प्रेरित करते हैं?
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9. क्या शिक्षक पढ़ाए गए विषय के  बारे  में प्रश्न पूछते हैं?
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10. क्या शिक्षक Online कक्षा के  समय आधुनिक शैक्षिक उपकरणों (Audio-Visual aids) का प्रयोग
करते हैं?
53 responses

11. क्या शिक्षक का व्यवहार छात्रों के  प्रति उत्तम हैं?
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12. क्या अध्यापक छात्रों की समस्याओं का समाधान करते हैं?
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13. क्या आपके  विषय की आवश्यक पुस्तकें  (pdf/Word file या अन्य स्रोतों के  द्वारा) उपलब्ध करवायी
जाती हैं?
53 responses

14. क्या आपको कोई छात्रवृत्ति मिलती है?
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15. प्रवेश प्रक्रिया, परीक्षा आवेदन, छात्रवृत्ति एवं अन्य किसी प्रक्रिया को समझने के  लिए महाविद्यालय के
शैक्षणिक व अशैक्षणिक स्टॉफ से सहयोग मिलता है?
53 responses

16. क्या महाविद्यालय में साहित्यिक/सांस्कृ तिक/पाठ्येतर गतिविधयां संचालित हैं
53 responses
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18. Online माध्यम से संचालित होने वाली साहित्यिक एवं सांस्कृ तिक गतिविधियों से आप सन्तुष्ट हैं?
53 responses

19. Online माध्यम से संचालित हुई साहित्यिक एवं सांस्कृ तिक गतिविधियों से आपके  बौद्धिक व रचनात्मक
विकास में अभिवृद्धि हुई है?
53 responses

20. महाविद्यालय द्वारा दिये जा रहे पुरस्कार वितरण प्रणाली से आप सन्तुष्ट हैं?
53 responses

हां
नहीं

13.2%

86.8%

हां
नहीं

13.2%

86.8%

हां
नहीं

13.2%

86.8%



21. क्या कोरोना महामारी से आपके  अध्ययन रुचि, आत्मविश्वास एवं गुणवत्ता में परिवर्तन हुआ है?
53 responses

22. क्या Online शिक्षण अवधि के  मध्य आपके  आन्तरिक मूल्यांकन (Class Test) नियमित रूप से हुए हैं?
53 responses

23. महाविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न संसाधन (Building, Equipment, Library, Computer Lab) आदि
आपके  लिए उपयोगी साबित हुए हैं?
53 responses

अभिवृद्धि हुई है
न्यूनता हुई है
कोई बदलाव नहीं

15.1%

30.2%

54.7%

हाँ
नहीं

96.2%

हाँ
नहीं

20.8%

79.2%



24. क्या यह महाविद्यालय आपकी गुणवत्ता अभिवृद्धि व भविष्य निर्माण में उपयोगी है?
53 responses

25. क्या प्रतियोगी परीक्षाओं (B.Ed., BSTC, UGC Net, RPSC, Bank, Railway, etc.) के  लिए आप
अतिरिक्त कक्षाओं में अध्ययन की रुचि रखते हैं?
53 responses

हाँ
नहीं

98.1%

हाँ
नहीं
अभी कह नहीं  सकते

9.4%

88.7%



72 responses

Accepting responses

Who has responded?

prajaljain1008@gmail.com

jainnikhilfzd@gmail.com

testing@gmail.com

testing@test.com

testing@gmail.com (1)

testing@gmail.com (2)

i il (3)

Summary Question Individual

Student Feedback Form - JSC

Questions Responses 72

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1aJDmqaB2V5WFhxyCbwsrNDf7dyfE5e7xlCEXBbmXA7k/edit%3Fusp%3Ddrive_web


छात्र/छात्रा का नाम
72 responses

Emailtesting@gmail.com (3)

testing@test.com (1)

Apurv

krishna

Deepak jain

siddharth jain

abhishek jain

sanyam jain

Krishnadev shukla

hitankar jain

Satish jain



शिक्षक का नाम
72 responses

Gunja Patni

Lalit Kishor sharma

Hitendra jain

krishna

Lalit Sharma

Nikhil

Gunja patni

lalit sharma

vinay jain



कक्षा
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शिक्षक द्वारा पढ़ाया जाने वाला विषय
72 responses

निर्देश: निम्नलिखित बिन्दुओं का अध्ययन कर उत्तर दें।

(अ) पाठ्यक्रम
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1. शिक्षकों द्वारा सम्पूर्ण पाठ्यक्रम पूर्ण कराया जाता है?
72 responses

2. शिक्षकों विषय पर विस्तृत चर्चा करता है?
72 responses

हाँ
नहीं
बहुत अच्छा
अच्छा
न्यून
उत्कृ ष्ट
औसत

9.7%12.5%

13.9%

50%

हाँ
नहीं
औसत
अच्छा
न्यून
उत्कृ ष्ट
बहुत अच्छा

11.1%

19.4%

50%



3. शिक्षकों का छात्रों से स्पष्ट संवाद होता है?
36 responses

4. शिक्षक अपने विषय व अन्य जानकारी से प्रेरित करते हैं?
36 responses

(ब) अध्ययन-अध्यापन प्रकिया

हाँ
नहीं

100%

हाँ
नहीं

100%



1. शिक्षक समय पर कक्षा में आते हैं?
72 responses

2. क्या शिक्षक पढ़ाए गए विषय के  बारे  में प्रश्न पूछते हैं?
36 responses

हां
नहीं

15.3%

84.7%

हां
नहीं

100%



3. क्या शिक्षक आधुनिक शैक्षिक उपकरणों का प्रयोग करते हैं?
36 responses

4. क्या शिक्षक का व्यवहार छात्रों के  प्रति उत्तम हैं?
36 responses

हां
नहीं

16.7%

83.3%

हां
नहीं

100%



5. क्या अध्यापक छात्रों की समस्याओं का समाधान करते हैं?
36 responses

(स) पुस्तकालय

1. आप पुस्तकालय जाते हैं?
72 responses

हां
नहीं

100%

हाँ
नहीं
कभी कभी
नियमित
कभी
कभी नहीं

18.1%

22.2%

48.6%



2. क्या आपके  विषय की आवश्यक पुस्तकें  उपलब्ध रहती हैं?
36 responses

3. क्या पुस्तकालय स्टाॅफ सहयोग करता है?
36 responses

(द) प्रशासन

हाँ
नहीं

11.1%

88.9%

हाँ
नहीं

22.2%

77.8%



1. क्या महाविद्यालय कार्यालय स्टाॅफ आपकी सहायता करता है?
72 responses

2. क्या कक्षाकक्ष स्वच्छ रहते हैं?
36 responses

हां
नहीं

26.4%

73.6%

हां
नहीं

100%



3. पेयजल व्यवस्था पर्याप्त है?
36 responses

4. क्या आपकी किसी भी शिकायत का निवारण होता है?
36 responses

हां
नहीं

94.4%

हां
नहीं

94.4%



5. क्या आप महाविद्यालय के  करियर काॅउन्सलिंग/प्लेसमेन्ट कक्ष के  बारे  में जानते हैं?
36 responses

6. क्या आपको कोई छात्रवृत्ति मिलती है?
36 responses

हां
नहीं

16.7%

83.3%

हां
नहीं

25%

75%



7. क्या आप महाविद्यालय की खेल सुविधाओं का लाभ उठाते हैं?
36 responses

8. क्या महाविद्यालय में साहित्यिक/सांस्कृ तिक/पाठ्येतर गतिविधयां संचालित हैं
36 responses

अन्य सुझाव/ समस्या

हां
नहीं

13.9%

86.1%

हां
नहीं

97.2%



36 responses

Type Here
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